11Iro

HWmMms: Hawunb
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 23.10.2004 22:00:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5942/answer/5943




YBaxaemriit Haumnb! Bonu B mosicHulle He 00513aTeIbHO TOBOPST O 3a00JIeBaHUHY ITOYEK, 3TO MOXKET
OBITH ¥ OCTEOXOHAPO3, U MHIIIIeUHbIEe 00U U T. . Pe3u mpu MOYenCIyCKaHUU YTPOM MOTYT OBITh U3-
3a TOTO0, YTO BRIENSIETCS KOHIIEHTPUPOBaHHAas Mo4da. CenaliTe IOCEB MOYM Ha (yIopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, OOIIMH aHa/IN3 MOYHM, aHAJIM3 MOYH 10 HeuumopeHko,
IIPOKOHCYIbTUPYHUTECH Y HEBpOJIOTa. A TIoKa co0mofaiiTe queTy (UCKITIOYKTE U3 UK OCTPEIE,
IIpsiHBIE, COTNeHbIe O11i0a, allkoT0JIb), TeliTe MOYeTOHHbIe TPaBhl (KYKYpPYy3HbBIE PhIJIbIA, TOTOKHSHKY,
nucT OpycHuKH). [IumuTe, ecnu OyAy elie BOIIPOCHL.



